

**Муниципальное дошкольное образовательное учреждение № 48
«Энергетик» г. Нерюнгри Нерюнгринского района ОГРН 1031401723792,
ИНН 1434028385
678960, Республика Саха (Якутия), г. Нерюнгри, ул. В.Кравченко, д.6/1,
тел./факс 8(41147) 4-71-87, 4-19-90 e-mail: energetic@nerungri.edu.ru**

**Акт проверки качества питания в МДОУ № 48 «Энергетик» с
привлечением родительской общественности.**

Дата проверки: 08.10.2021г.

Время проверки: 11-00 – 13-00

Комиссия в составе:

заведующей МДОУ № 48 «Энергетик» Папиной Е.В.

инструктора по гигиеническому воспитанию Олендарь Е.С.

от родительской общественности – Распопова Л.Н. , Куканова Е.Н.

провели проверку организации питания детей.

В ходе оперативного контроля родители ознакомились с нормативными документами, регламентирующими организацию питания в детском саду, приказами детского сада «Об организации питания детей», « О бракеражной комиссии» , 20-дневным меню, технологическими картами приготовления блюд.

Родители посетили пищеблок дошкольного учреждения, посмотрели сопроводительные документы на поставку продуктов, ветеринарные справки. Заглянули в холодильники и убедились в правильности хранения продукции, соблюдении товарного соседства и соблюдении температурного режима.

Санитарное состояние пищеблока удовлетворительное. В помещении пищеблока чисто, полы помыты, пыли не обнаружено. Холодильники чистые.

Технологическое и холодильное оборудование исправно. Термометры имеются, температурный режим соблюдается. Товарное соседство без нарушений. Пищевые продукты хранятся в соответствии с условиями хранения и сроками годности. Контроль соблюдения температурного режима осуществляется, результаты заносятся в журнал учета температурного режима.

После приготовления пищи комиссия проверила правильность отбора суточных проб. Пробы отбирались стерильными, прокипяченными ложками в стерильную посуду с закрывающимися крышками в объеме одной порции. Условия отбора и хранения суточных проб соблюдается. Пробы в наличии в полном объеме.

Необходимая спецодежда для работников пищеблока имеется, в чистом состоянии.
Одноразовые перчатки в наличии.

Весь кухонный инвентарь и посуда промаркированы для сырых и готовых продуктов, используется по назначению. Разделочные доски в хорошем состоянии, промаркированы. Ножи промаркированы, используются по назначению. Хранятся правильно.

Пищевые отходы собираются в промаркированный бак с крышкой.

Журнал бракеража готовой продукции, журнал учета температурного режима в холодильном оборудовании, журнал здоровья, заполняются правильно и своевременно.

Медосмотр сотрудниками пищеблока пройден своевременно.

Требования к обработке сырой продукции соблюдаются. Приготовление пищи согласно технологических карт. Нарушений не выявлено.

Комиссия выборочно провела контроль выхода готовых блюд на обед, нарушений не выявлено. Технология приготовления и нормы закладки продуктов соблюдены.

Также родители имели возможность посетить группы во время приема пищи, получили представление о том, как организуется процесс питания детей. Родители убедились, что в группах создана благоприятная эмоциональная обстановка во время приема пищи. Дети обеспечены соответствующей посудой, столы и стулья соответствуют ростовым показателям. Воспитатели осуществляют руководство питанием детей: следят за осанкой, поведением за столом, сообщают названия блюд, обращают внимание на вкусно приготовленную пищу, докармливают детей, осуществляют индивидуальный подход. Дети приучены пользоваться салфетками, столовыми приборами, благодарят после еды. Во время обеда в подготовительной группе представитель от родительской общественности обратила внимание на сервировку столов. Все предметы сервировки целые: тарелки и чашки без сколов, вилки и ложки не погнуты. Столы сервированы одинаково. На столах имеются салфетницы.

Представители от родительской общественности приняли участие в обеде, попробовали все блюда из меню и остались довольны качеством приготовления. Отметили, что все блюда вкусные как дома.

Папина Е.В. _____

Олендарь Е.С. _____

Распопова Л.Н. _____

Куканова Е.Н. _____